



СЛОВО — ЛИДЕРУ

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Как вы знаете, в третьей декаде мая этого года исполняется 99 лет со дня образования в крае профсоюза работников здравоохранения.

ПУСТЬ КРЕПНЕТ НАШ СОЮЗ



От имени президиума краевой организации Профсоюза поздравляю вас с этой датой, которая не просто историческая, — она открывает нам путь к 100-летию юбилею в 2020 году.

Мы осознаем, как велика наша ответственность перед всеми членами профсоюза за сложившийся в отрасли социально-экономический статус — уровень защиты прав и интересов каждого.

Тяжело изучая и анализируя существующие проблемы в системе здравоохранения, санаторно-курортных учреждениях и фармации, а также в образовательных коллективах края, мы стремимся на всех уровнях деятельности — от первичных организаций профсоюза и до ЦК профсоюза — своевременно и незамедлительно их обозначить и решить.

Об этом свидетельствуют наши ежегодно выпускаемые итоговые сборники по результатам работы каждой профсоюзной организации края.

30 апреля 2019 года, в канун празднования Дня международной солидарности трудящихся, состоялась встреча губернатора Кубани Вениамина Кондратьева и представителей высшего руководства края с председателями отраслевых профсоюзов, на которой я доложила о существующей проблеме по предоставлению мер социальной поддержки дополнительной категории медработников сельской местности.

Надеюсь на заинтересованное рассмотрение нашего предложения. Главе региона также вручены результаты социально-экономической эффективности деятельности краевого комитета профсоюза работников здравоохранения за прошлый год.

Дорогие коллеги! Желаю всем крепкого здоровья, любви, счастья и новых свершений. Пусть крепнет единство наших рядов на многие годы!

Татьяна ПЕТРОВА. Председатель краевого профсоюза, Заслуженный работник здравоохранения РФ.

Начинает и выигрывает ЕДИНСТВО

СПАРТАКИАДЫ

На базе спорткомплекса «Труд» состоялась XV Спартакиада связистов Кубани, организованная краевой организацией профсоюза работников связи (КТОПРС).

На церемонии открытия спортивного праздника собрались девять команд связистов из Восточно-Кубанского, Западно-Кубанского, Предгорного, Краснодарского, Новороссийского, Каневского, Тимашевского почтамтов, аппарата Управления УФСБ края — филиала ФГУП «Почта России» и краевого радиотелевизионного передающего центра (КРТПЦ).

В приветственном слове к участникам стартов председатель краевого профсоюза работников связи Сергей Райский пожелал каждому из них только победы в честной борьбе. Судейскую коллегию возглавлял судья всероссийской категории, заслуженный работник физкультуры и спорта Кубани Евгений Пешков, который ещё раз напомнил правила проведения турнира.

В течение дня 90 спортсменов провалили свои силы в шести видах соревнований — пляжном волейболе, настольном теннисе, дартсе, шахматах, снайперском бискетболе и перетягивании каната. Профсоюзные спортсмены активно «болели» за членов своих команд, поддерживали друг друга, давали советы. А боевой настрой дружин поднимали преданные болельщики. Особенно ярко их эмоции проявлялись в таком зрелищном виде спорта, как перетягивание каната, демонстрирующего коллективный дух сборной. Ведь для победы здесь важна не просто физическая сила, но и хорошо продуманная техника и сплочённость. Из года в год, с завидной регуляр-

команд, поддерживали друг друга, давали советы. А боевой настрой дружин поднимали преданные болельщики. Особенно ярко их эмоции проявлялись в таком зрелищном виде спорта, как перетягивание каната, демонстрирующего коллективный дух сборной. Ведь для победы здесь важна не просто физическая сила, но и хорошо продуманная техника и сплочённость. Из года в год, с завидной регуляр-

После подведения жюри всех результатов были оглашены итоги по отдельным видам и общего командного зачёта спартакиады. На третьем ступеньку почётной пьедестала поднялись спортсмены Краснодарского почтамта (председатель ППО — Т.Светличная). Обладателем серебряных медалей стала сборная КРТПЦ — филиал РТРС (председатель ППО — Н.Синявская). Но кто же стал чемпионом?

Титул победителя XV Спартакиады, подтвердив свой прошлогодний успех, завоевала команда Тимашевского почтамта (председатель ППО — Л.Семенченко). Воистину, стабильность — это признак мастерства! Если они станут лидерами турнира и в следующем году, то в соответствии с Положением о соревнованиях, переходящий Кубок Спартакиады связистов Кубани останется у них на постоянном хранении. Подробная ситуация уже случалась — в своё время спортсмены Усть-Лабинского почтамта трижды подряд(!) становились победителями популярных профсоюзных стартов.

Все команды-призёры были награждены дипломами, медалями и денежными премиями, а победители по отдельным видам спорта — кубками и дипломами. Но заряд энергии и ярких эмоций получил каждый участник жарких состязаний. Праздник спорта, здоровья и хорошего настроения состоялся. Спасибо профсоюзу!



но с прискорбием

Памяти товарища



20 мая 2019 года мы навсегда простились с Евгением Котивовым — человеком, чья судьба вместе с многими событиями эпохи, а трудовая биография оставила память в истории продвижения нефтяников и газовиков. 31 мая ему бы исполнился 91 год...

Что такое человеческая жизнь, и какова её истинная ценность он понял ещё в далёком детстве, когда испытал ужасы фашистского концлагеря. Потому так и дорожил каждым прожитым днём, щедро делился богатством душевной мудрости и жизненного опыта со всеми, кто нуждался не только в реальной помощи, но и в его приветливом слове.

В памяти коллег навсегда останутся все этапы его трудовой деятельности, начиная с мая 1952 года в должности оператора цеха очистки Уткинского нефтеперерабатывающего завода. Но нам наиболее ценна его деятельность на профсоюзном поприще — с 1966 года Президиумом ЦК профсоюза рабочих нефтехимпрома он был утверждён в должности техинспектора, и до марта 2014-го, когда с должности консультанта аппарата краевой организации Нефтегазстройпрофсоюза он ушёл на заслуженный отдых. 48 лет(!) жизни он посвятил служению профсоюзным идеалам.

Его активная деятельность на профсоюзном поприще — с 1966 года Президиумом ЦК профсоюза рабочих нефтехимпрома он был утверждён в должности техинспектора, и до марта 2014-го, когда с должности консультанта аппарата краевой организации Нефтегазстройпрофсоюза он ушёл на заслуженный отдых. 48 лет(!) жизни он посвятил служению профсоюзным идеалам.

Его активная деятельность на профсоюзном поприще — с 1966 года Президиумом ЦК профсоюза рабочих нефтехимпрома он был утверждён в должности техинспектора, и до марта 2014-го, когда с должности консультанта аппарата краевой организации Нефтегазстройпрофсоюза он ушёл на заслуженный отдых. 48 лет(!) жизни он посвятил служению профсоюзным идеалам.

Для всех нас, кто знал Евгения Павловича Котивца, он навсегда останется в памяти принципиальным и надёжным человеком, умеющим отстаивать интересы тружеников отрасли, мудрым наставником, опыт которого был всегда востребован, коллегам, чья доброта и порядочность, отзывчивость и уважительное отношение к окружающим покоряла всех.

Эту невосполнимую утрату мы разделяем со всеми его близкими и родными. Светлая память!

Поздравляем!

Краснодарское краевое профбюджетное отделение от всей души поздравляет с днём рождения: КОЧИБЯН Жанну Тиграновну — дворника АХО профбюджетного отделения, ПЛУЖНИКОВУ Наталью Борисовну — вахтера АХО профбюджетного отделения, БУРЕНИНА Евгения Михайловича — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Приморско-Ахтарского района.

с юбилеем: ЕРМУН Александр Николаевич — директора ООО ТФ «Центр» г.Краснодара, ГОЛЕНЧУК Надежду Ивановну — председателя ППО ООО «Продукты-35» г.Краснодара, ДМИТРИЕНКО Галину Григорьевну — председателя ППО ООО ТФ «Центр» г.Краснодара, КАЧУРУ Галину Юрьевну — члена президиума крайкома профсоюза, директора ООО КШП «Русь» г.Краснодара; с днём рождения: ПОВОПОВ Елену Владимировну — зампредела горкома профсоюза, главного бухгалтера ООО «Тик» г.Краснодара.

с юбилеем: ГАЙЗЕ Марину Борисовну — члена ревкомиссии крайкома профсоюза, председателя ППО ООО «Тик» г.Краснодара, АЛЕКСЕЕВУ Оксану Борисовну — члена крайкома профсоюза, председателя Темрюкского райкома профсоюза, ТИМОФЕЕВУ Ларису Андреевну — члена горкома профсоюза, председателя ППО «КШП №1» г.Краснодара, ПОЛЯКОВА Юрия Федоровича — главу муниципального образования город-курорт Анапа, ТОПОЛЯНА Сергея Кирковича — водителя аппарата крайкома.

с юбилеем: ДАЦЮК Викторю Андреевну — директора ООО «РЭП №23» г.Краснодара, КОЖЕМЯКИНУ Елену Николаевну — председателя ППО МУП «ТУЖЖ» г.Темрюка,

Крайком профсоюза работников торговли, общественного питания, потребительской кооперации и предпринимательства РФ «Торговое единство» от всего сердца поздравляет с юбилеем: ЕРМУН Александр Николаевич — директора ООО ТФ «Центр» г.Краснодара, ГОЛЕНЧУК Надежду Ивановну — председателя ППО ООО «Продукты-35» г.Краснодара, ДМИТРИЕНКО Галину Григорьевну — председателя ППО ООО ТФ «Центр» г.Краснодара, КАЧУРУ Галину Юрьевну — члена президиума крайкома профсоюза, директора ООО КШП «Русь» г.Краснодара; с днём рождения: ПОВОПОВ Елену Владимировну — зампредела горкома профсоюза, главного бухгалтера ООО «Тик» г.Краснодара.

с юбилеем: ГАЙЗЕ Марину Борисовну — члена ревкомиссии крайкома профсоюза, председателя ППО ООО «Тик» г.Краснодара, АЛЕКСЕЕВУ Оксану Борисовну — члена крайкома профсоюза, председателя Темрюкского райкома профсоюза, ТИМОФЕЕВУ Ларису Андреевну — члена горкома профсоюза, председателя ППО «КШП №1» г.Краснодара, ПОЛЯКОВА Юрия Федоровича — главу муниципального образования город-курорт Анапа, ТОПОЛЯНА Сергея Кирковича — водителя аппарата крайкома.

с юбилеем: ДАЦЮК Викторю Андреевну — директора ООО «РЭП №23» г.Краснодара, КОЖЕМЯКИНУ Елену Николаевну — председателя ППО МУП «ТУЖЖ» г.Темрюка,

с юбилеем: ГАЙЗЕ Марину Борисовну — члена ревкомиссии крайкома профсоюза, председателя ППО ООО «Тик» г.Краснодара, АЛЕКСЕЕВУ Оксану Борисовну — члена крайкома профсоюза, председателя Темрюкского райкома профсоюза, ТИМОФЕЕВУ Ларису Андреевну — члена горкома профсоюза, председателя ППО «КШП №1» г.Краснодара, ПОЛЯКОВА Юрия Федоровича — главу муниципального образования город-курорт Анапа, ТОПОЛЯНА Сергея Кирковича — водителя аппарата крайкома.

СПОРТКЛУБЧУК Футбол

Зовут парня Клаессон

Футбольный Краснодар подарил своим поклонникам под занавес чемпионата букет превосходных игровых представлений. В этом ряду раскалённая до бела игра на домашнем поле с «Зенитом». Великолепный поединок с ЦСКА. Достойное противостояние в гостях с «Арсеналом»...

И вот заключительная встреча на поле родного стадиона за призовые медали с казанским «Рубином». И всё получилось выше всяких похвал. Зрители — их было на трибунах около 35 тыс. — в своих ожиданиях не обманулись, победный гол был забит. Произошло это во втором тайме. Его автором стал симпатичный моторный швед Клаессон, точно пробивший в нижний угол ворот гостей на 59-й минуте.

Забитому мячу суждено войти в историю нашего клуба, в судьбе которого это уже второй бронзовый успех в национальном первенстве. Да ещё и участие в квалификационном раунде континентального турнира. Bravo, «Краснодар»! Bravo, ребята! Молодцами и все те, кто работал в клубе на его успех, на его великолепное достижение.

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

ГАНДБОЛ. Спортсменки краснодарской «Кубани» принимают поздравление с завоеванием бронзовых медалей в чемпионате России. Шесть игроков клуба признаны под замену сборной команды страны.

САМБО. На прошедшем в испанском Хохоне чемпионате Европы в весовой категории до 90 кг титул победителя завоевал самбист из Армавира Давид Оганисян.

ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ. Спортсменка из Тбилисского района Надежда Макрогузова и её напарница по российской команде Светлана Холомина, имеющие высокий европейский рейтинг, получили допуск на чемпионат мира, который состоится летом в Гамбурге.

СПОРТИВНАЯ БОРЬБА. Воспитанница ДЮСШ Гбелоренченка, экс-чемпионка Европы Любовь Овчарова выиграла серебряную медаль на международном турнире «Кубок звёздных мастеров».

ГРЕБНОЙ СПОРТ. Спортсменка из краевого центра София Деметашва стала золотой медалисткой проходившего в Германии первенства Европы среди юниоров по академической гребле.

Учредитель и издатель — Союз «Краснодарское краевое объединение организаций профсоюзов». Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 23-08553. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея.

Главный редактор Д.Н.СЕДОВА

Адрес издателя и редакции: 350020, г.Краснодар, ул. Красная, 143.

ФАКТ Сделать карьеру станет легче

Замглавы Роструда Денис Васильев рассказал о том, что службы занятости кардинально перестроят свою работу. При необходимости людям могут предложить сменить профессию, переобучиться, переехать в другой регион. Васильев сообщил о том, что вовлечённость консультанта в жизненную ситуацию соискателя будет интенсивной, он сможет помогать человеку решать и некоторые личные проблемы, если они возникнут в результате трудоустройства.

Сделать карьеру станет легче

Замминистра пояснил, что Центры занятости должны превратиться из места, куда приходят на последнюю очередь по необходимости, в место, куда хочется пойти и воспользоваться услугами.

ХОЧЕШЬ МНОГОГО ДОСТИЧЬ? ПОСТУПАЙ!

АКАДЕМИЯ ТРУДА И СОЦИАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

КУБАНСКИЙ ИНСТИТУТ СОЦИОЭКОНОМИКИ И ПРАВА

350062 г. Краснодар, ул. Атарбекова, 42 http://kubisep.ru e-mail: kubisep@atso.ru тел. 8 (861) 226-23-90, 226-26-29, 226-39-33

40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ: очно, очно-заочно, заочно. АБИТУРИЕНТЫ, ПОЛУЧИВШИЕ СРЕДНЕЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ПРИНИМАЮТСЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ЕГЭ

Лица, получившие любое среднее профессиональное образование в техникуме, колледже, вузе могут поступать на любое направление подготовки, при этом сдают вступительные испытания по трём дисциплинам, или представляют результаты ЕГЭ по трём дисциплинам, или сдают вступитель-

ХОЧЕШЬ МНОГОГО ДОСТИЧЬ? ПОСТУПАЙ!

АКАДЕМИЯ ТРУДА И СОЦИАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

КУБАНСКИЙ ИНСТИТУТ СОЦИОЭКОНОМИКИ И ПРАВА

350062 г. Краснодар, ул. Атарбекова, 42 http://kubisep.ru e-mail: kubisep@atso.ru тел. 8 (861) 226-23-90, 226-26-29, 226-39-33

40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ: очно, очно-заочно, заочно. АБИТУРИЕНТЫ, ПОЛУЧИВШИЕ СРЕДНЕЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ПРИНИМАЮТСЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ЕГЭ

Лица, получившие любое среднее профессиональное образование в техникуме, колледже, вузе могут поступать на любое направление подготовки, при этом сдают вступительные испытания по трём дисциплинам, или представляют результаты ЕГЭ по трём дисциплинам, или сдают вступитель-

2 ИЮНЯ День работников текстильной и легкой промышленности (второе воскресенье июня).

100 лет со дня начала Второго Кубанского похода Добровольческой армии под командованием А.И. Деникина (1918). Цели похода — очищение от большевиков Кубани, овладение её столицей Екатеринодаром и Черноморским побережьем. Первый удар был нанесён по станции Торговая, 1 июля была взята Тихорецкая, 3 августа — Екатеринодар

10 ИЮНЯ День пресс-служб и подразделений общественных связей органов внутренних дел (ОВД) РФ. День архитектора Краснодарского края.

11 ИЮНЯ День Динского района и станции Динской.

16+

Учредитель и издатель — Союз «Краснодарское краевое объединение организаций профсоюзов». Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 23-08553. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея.

Главный редактор Д.Н.СЕДОВА

Адрес издателя и редакции: 350020, г.Краснодар, ул. Красная, 143.

ТЕЛЕФОНЫ: 255-22-10, 259-62-53, 255-54-32, 255-29-39, 255-43-93 (факс).

Фото взяты из открытых источников. Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.